



烟台政务融媒再添“好声音”

齐鲁壹点政务号集中上线活动成功举办，四大政务号正式开通

本报烟台5月20日讯(记者 梁莹莹 秦雪丽) 20日上午,由中共烟台市委宣传部、市委网信办指导,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心承办的“政务好声音·壹点新势力”齐鲁壹点政务号集中上线活动在丽景华侨酒店举行。来自烟台市市直部门、区县宣传部门、驻烟高校等各个领域的百余人参加活动。

会上,“福在福山”“烟台高新”“烟台水文”“蓬莱阁景区”四个齐鲁壹点政务号正式开通,构建良好的舆论生态,开启烟台政务融媒发展新模式,为烟台宣传舆论阵地赋能。

中共烟台市委宣传部分管日常工作的副部长、市政府新闻办主任宫海涛在致辞中指出,随着“互联网+政务服务”的深入推进,政务新媒体日渐成为政府部门信息公开、百姓问政、审批服务的重要渠道。要坚持移动优先策略,让主流媒体借助移动传播,牢牢占据舆论引导、思想引领、文化传承、服务人民的传播制高点。顺应这一趋势,各级政府积极拥抱移动互联网时代,加强政务新媒体建设。

烟台高新区管委科技副主任汪振杰,中共福山区委宣传部副部长赵洪超,烟台市水文局党委委员、副局长姜会杰作为壹点政务号代表参加上线仪式并致辞,“烟台高新”“福在福山”“烟台水文”“蓬莱阁景区”四个政务号入驻壹点平台,成为齐鲁壹点平台的融媒新势力,将传递出更多烟台的政务好声音。

活动中,中共烟台市委宣传部分管日常工作的副部长、市政府新闻办主任宫海涛,齐鲁晚报·齐鲁壹点副总编辑、副总经理宋国庆,高新区管委科技副主任汪振杰,烟台市水文局党委委员、副局长姜会杰,中共福山区委宣传部副部长赵洪超,齐鲁晚报经管会委员、地方事业部主编张庆村共同上台,启动上线仪式。

从“一纸风行”到“智趋未来”再到“生态赋能”,齐鲁晚报·齐鲁壹点正向着“省内领跑、全国一流”的新型现代智慧传媒全力迈进。齐鲁壹点作为齐鲁晚报的官方手机客户端,受众广、阅读量大,是政务新媒体中的杰出代表。截至目前,齐鲁壹点下载量已经超过4000万,日均活跃用户达80万,影响力走在全国前列,是山东新闻影响力“第一端”。当前,齐鲁壹点已进入9.0时代,找记者、问壹点、情报站、壹点号等在线化产品构建起齐鲁壹点PUGC内容生态。

齐鲁壹点内容中心副主任、壹点号事业部主任曹竹青,齐鲁晚报·齐鲁壹点用户运营中心(社群服务中心)主任王若松为参会人员做了《如何为地市赋能:壹点号运营方法论》情报站:看见美好》的演讲和推介。齐鲁晚报·齐鲁壹点“服务读者,奉献社会,成就自我”的美好愿景,在新时代愈发清晰可见,将为烟台的良好舆论宣传环境贡献应有的力量。

齐鲁壹点政务号是政府部门的对外窗口,旨在发布权威信息、展示党建风采、呈现工作动态,为政府和群众提供更流畅的沟通平台。依托齐鲁晚报品牌影响力,齐鲁壹点政务号平台具有主流媒体的辐射能力和传播力、影响力,可以实现优化抽取、一键分发,多渠道流量池,强渠道传播,为县域和部门的宣传工作赋能。目前,齐鲁壹点已在烟台范围内开通政务号20余个,涉及县域、部门、企业等多领域,对宣传推介工作起到了积极促进作用。本次四大壹点政务号的集中上线,将赋能烟台舆论宣传阵地,在稿件采集、全网分发、活动落地等方面有所作为,为推动烟台发展凝聚强大正能量。



20日,“政务好声音·壹点新势力”齐鲁壹点政务号集中上线活动在丽景华侨酒店成功举办。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 吕奇 摄

壹点政务号集中开通,为烟台宣传舆论阵地赋能

本报烟台5月20日讯(记者 梁莹莹 秦雪丽) “本次‘福在福山’‘烟台高新’‘烟台水文’‘蓬莱阁景区’四大壹点政务号的集中开通,将为烟台发布权威信息、展示发展成果、塑造对外形象搭建全新的媒体宣传平台。”在20日上午举行的“政务好声音·壹点新势力”齐鲁壹点政务号集中上线活动现场,中共烟台市委宣传部分管日常工作的副部长、市政府新闻办主任宫海涛这样说道。

当天,由中共烟台市委宣传部、市委网信办指导,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心

承办的“政务好声音·壹点新势力”齐鲁壹点政务号集中上线活动举行。“福在福山”“烟台高新”“烟台水文”“蓬莱阁景区”四大壹点政务号正式开通,开启烟台政务融媒发展新模式,为烟台宣传舆论阵地赋能。

中共烟台市委宣传部分管日常工作的副部长、市政府新闻办主任宫海涛出席活动并致辞,他指出,随着“互联网+政务服务”的深入推进,政务新媒体已成为政府部门信息公开、百姓问政、审批服务的重要渠道。齐鲁壹点作为齐鲁晚报的官方客户

端,受众广、阅读量大,是政务新媒体中的杰出代表。截至目前,齐鲁壹点下载量已经超过4000万,日均活跃用户达80万,影响力走在全国前列。依托齐鲁晚报品牌影响力,齐鲁壹点政务号平台具有主流媒体的辐射力和传播力、影响力,可以实现优化抽取、一键分发,多渠道流量池,强渠道传播,为县域和部门的宣传工作赋能。

宫海涛说,当前,烟台正处于转型升级、推动高质量发展的关键时期,希望各上线单位充分利用壹点政务号开通的有利契机,加强政务新媒体

建设,借助大型互联网平台的传播优势,充分运用新媒体的优势,凝聚共识、凝聚智慧、凝聚力量,广泛宣传工作以及取得的丰硕成果,让新闻宣传创新为工作赋能。希望各区市、各部门、各单位以建党百年为契机,加快推进宣传舆论阵地建设,政务信息发布、媒体融合发展等各项工作,进一步提高传播力、引导力、影响力、公信力,进一步唱响主旋律、弘扬正能量,不断汇集强大精神力量,为深化改革、实现高质量发展营造良好的舆论氛围,以优异成绩向中国共产党成立100周年献礼!

壹点政务号代表发言:

烟台高新:
展示发展成果
为高新区搭建全新宣传平台

“烟台高新”壹点政务号的开通,必将为高新区展示发展成果、塑造对外形象搭建全新的宣传平台。”20日,在“政务好声音·壹点新势力”齐鲁壹点政务号集中上线活动中,高新区管委科技副主任汪振杰这样说道。

汪振杰说,烟台高新区是全市重点打造的产业高地、科技引擎、人才特区,先后获批国家创新型产业集群试点、国家创新人才培养示范基地、国家级“海智计划”工作基地。

政务新媒体是移动互联网时代联系群众、服务群众、凝聚群众的重要渠道,齐鲁壹点作为其中的杰出代表,将以此为契机,在前期良好的合作基础上,进一步加强与齐鲁晚报各方面合作,广泛宣传高新区中心工作,及时解答群众关注的热点难点问题,传递高新声音、讲好高新故事。希望齐鲁壹点“烟台高新”政务号蓬勃生长、精彩绽放!

福在福山:
壹点政务号开通
为区县舆论阵地添砖加瓦

会上,中共福山区委宣传部副部长赵洪超介绍,“福在福山”壹点政务号的开通,将为福山区发布权威信息、展示发展成果、塑造对外形象搭建全新宣传平台,为福山未来发展提供更加强大宣传动力和舆论支持。

赵洪超介绍,2019年福山区积极整合区内报、网、端、微、视等9大媒体平台,成立了区融媒体中心,为全方位宣传展示福山形象、推动福山发展提供了新动力、新支持。

齐鲁壹点作为国内知名的媒体平台、区域社交平台和服务平台,传播力和影响力都走在全国前列,并具有强大辐射能力,在基层赋能上成效卓著。长期以来,福山区与齐鲁晚报互动频繁,“我们深信,此次壹点政务号的开通,将为福山区发布权威信息、展示发展成果、塑造对外形象搭建全新宣传平台,为福山未来发展提供更加强大宣传动力和舆论支持。”赵洪超说。

烟台水文:
壹点赋能叫响水文声音
将融媒宣传推上新台阶

“此次合作作为烟台水文‘讲好水文故事 叫响水文声音’的重要一步,必将对全市水文系统加强融媒建设,更好地服务烟台经济社会发展起到重要推动作用。”烟台市水文局党委委员、副局长姜会杰介绍。

会上,姜会杰介绍,非常高兴参加此次齐鲁壹点政务号集中开通仪式,齐鲁壹点APP作为“最懂山东”的本土新闻客户端,依托齐鲁晚报创刊30多年来积淀下来的专业素质,突出在线化、智能化、智慧化三大特点,为社会大众提供着精确权威的、有态度的新闻,可谓“一纸风行齐鲁,全媒覆盖山东”。在新媒体宣传领域,对于烟台水文来讲,有极大的学习和借鉴意义。

近年来,烟台市水文局一直致力于充分发挥水文独特专业优势,积极推进融媒建设,从而提升行业话语权和知名度,实现了连续三年全省水文系统宣传工作考核第一名。

蓬莱阁景区
变“独唱”为“大合唱”
营造宣传“大声势”

蓬莱阁景区党委副书记、副主任姜福明介绍,当前,正处在移动互联网快速发展、传统媒体与新兴媒体融合促进、新型主流媒体加速生成的新时代。“蓬莱阁景区”壹点政务号的正式上线开通,不仅顺应了时代的发展,还标志着蓬莱阁“好故事”“好声音”“好形象”有了新的传播平台载体,对外交流和宣传站在了新的起点上。

“我们将借助齐鲁晚报·齐鲁壹点的平台资源优势、媒体推广优势、大数据分析优势,构建网络媒体传播矩阵。”姜福明介绍,变“独唱”为“大合唱”,以“大平台”营造蓬莱阁宣传的“大声势”。

960年的历史积淀,铸就了蓬莱阁深厚的文化底蕴和丰富的文物资源。姜福明称,希望大家的共同努力下,实现文化的交融、资源的整合、价值的共享,共同创造融合发展的美好未来!